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Στις 8 Ιουλίου 2012 γιορτάσαμε στο Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης Παπάγου, τα 131 χρόνια
από την  «Απελευθέρωση της Θεσσαλίας» που ως γνωστό έγινε στις 2 Ιουλίου 1881.

          

Την  εκδήλωση  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους ο Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού κ. Ξύδης 
εκπροσωπούμενος από την Πρόεδρο της  Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου κ. Παρίση, ο
Επίτιμος Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Γκόνης, ο Αντιδήμαρχος κ. Τσοχαλής,   ο
πρ. Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος του Συλλόγου «ΥΜΗΤΤΟΣ» Χολαργού κ. Αντ. Πολύδωρας,
οι Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι κ. Φασούλη, κ. Ευαγγελοπούλου,   κ. Αυγουρόπουλος και
κ. Κίντζιος, Στρατηγοί, Ναύαρχοι και Πτέραρχοι,  ο Πρόεδρος των Καρδιτσιωτών της
Αθήνας    κ. Κουσαής,  η Πρόεδρος της Ελληνικής Εστίας κ. Οικονόμου, ο Πρόεδρος της
Περιηγητικής Λέσχης Στρατηγός κ. Κρανιώτης, ο Πρόεδρος των Ρουμελιωτών κ. Καζάκος, η
 Πρόεδρος της Ηπειρωτικής Εστίας Παπάγου κ. Ζήκα-Κατσιέρη, η Πρόεδρος της Λέσχης
Γυναικών Χολαργού-Παπάγου κ.Τσιάκα  και πλέον των εκατό  εκλεκτών μελών και φίλων
του Συλλόγου μας .
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Αισθανόμαστε  την  ανάγκη  για  ένα  πολύ μεγάλο ευχαριστώ, μέσα από τα βάθη της
καρδιάς μας, προς όλους τους  παρευρεθέντες  στην εκδήλωσή μας αυτή. Θέλουμε να
διαβεβαιώσουμε τις  συμπατριώτισσες και τους συμπατριώτες μας, ότι  θα   συνεχίσουμε  
την προσπάθειά  μας  με  την  δική  τους  ουσιαστική  στήριξη και συνδρομή,  γιατί είναι
απόλυτα βέβαιο ότι θέλουμε να κάνουμε πολλά και έχουμε την ανάγκη ΟΛΩΝ.

  

Θέλουμε επίσης να ευχαριστήσουμε θερμά την διακεκριμένη ομιλήτρια  Επίκουρο
Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γιόλα
Αργυροπούλου-Παπαδοπούλου,  για τη σύντομη, απλή αλλά τόσο μεστή περιεχομένου
παρουσίαση της ιστορικής διαδρομής για την απελευθέρωση της Θεσσαλίας μας.

  

Σας ευχαριστούμε θερμά  και πάλι και ευχόμαστε σε όλες και όλους

  

«ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

  

  

Παπάγου, 9 Ιουλίου 2012

  

  

Ο  Πρόεδρος                                                Η Γεν. Γραμματέας

  

  

Κώστας-Πολυχρόνης Τίγκας                                    Μαρία Επιτήδειου
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